

解除援乌武器 使用“限制”？

意德总理：反对

北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格日前称，向乌克兰提供军援的北约盟国应考虑解除对乌克兰使用武器的一些“限制”。对此，意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼26日重申，反对乌克兰使用外国援助的武器打击俄罗斯境内目标。德国总理奥拉夫·朔尔茨同一天也表示，眼下没理由修改这类“使用规则”。

【担心冲突扩大】

北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格在英国《经济学人》杂志24日刊登的采访中称，向乌克兰提供军援的北约盟国应考虑解除对乌克兰使用武器的一些“限制”，尤其是当前战事激烈的哈尔科夫地区处于乌俄边境，限制乌克兰使用这些武器攻击俄境内“合法”军事目标将让乌方难以“自卫”。

梅洛尼26日告诉一家意大利电视台：“我不知道斯托尔滕贝格为什么这样表态。我认为我们必须非常谨慎。”

法新社报道，斯托尔滕贝格的言论引发意大利官员强烈反对。意大利向乌克兰提供军事援助，但担心俄乌冲突可能扩大化。

意大利外交部长安东尼奥·塔亚尼说，意大利提供的军事装备必须“在乌克兰境内使用”。

意副总理、联盟党领导人马泰奥·萨尔维尼在那不勒斯市一场竞选集会上强调，意大利没有同任何一方开战。他猛烈抨击斯托尔滕贝格的言论：“这位先生要么请求原谅并纠正他的言论，要么引咎辞职。”

德国总理朔尔茨26日在首都柏林一场活动中重申，反对允许乌克兰使用德国援助的武器打击俄罗斯境内目标。他强调，关于使用德国援乌武器有“明确规则”，这些规则获得乌方同意，并且有效。

朔尔茨说，德国对乌克兰的政策目标是防止俄乌冲突演变成一场“大战”。

【俄批火上浇油】

斯托尔滕贝格在采访中承认俄乌冲突面临进一步升级的风险。他强调，北约支持乌克兰，但希望同时确保俄乌冲突不会升级为北约与俄罗斯的全面冲突。

因此，北约虽然向乌克兰提供人员训练、武器和弹药，但无意向乌克兰派出地面部队。

俄军5月10日重开哈尔科夫战线，目标包括建立“缓冲区”以阻止乌方越境袭击俄罗斯别尔哥罗德等地。包括总统弗拉基米尔·泽连斯基在内，乌克兰政府和军方呼吁美国和欧洲国家尽快解除限制，允许用援助武器攻击俄本土。

乌克兰频繁对俄罗斯、尤其是针对同哈尔科夫接壤的别尔哥罗德发动空袭和炮击，称这是“合理报复”。据《经济学人》报道，乌方迄今只使用国产无人机空袭俄罗斯境内目标。

斯托尔滕贝格发表那番言论前，克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫24日谴责一些美国国会议员也要求解除对援乌武器的上述使用限制，称这些议员“头脑发热”“火上浇油”和“完全不负责任”，警告可能引发危险后果。

据RBC-乌克兰通讯社27日报道，美国国务卿安东尼·布林肯本月中旬访问乌首都基辅时称，乌方有权决定如何使用美国援助的武器。英国外交大臣戴维·卡梅伦认为，乌方可自由使用英国援助的“风暴阴影”巡航导弹打击俄罗斯。瑞典国防大臣波尔·荣松26日表示，瑞典不反对乌克兰使用瑞典援助的武器打击俄境内目标。

新华社专特稿

卡塔尔航空客机 遇气流颠簸

12人受伤

卡塔尔航空公司一架从卡塔尔多哈飞往爱尔兰都柏林的客机26日在飞行途中遇气流颠簸，导致12人受伤，其中8人住院治疗。

据美联社27日报道，都柏林机场在一份声明中说，这架执飞卡航QR017航班的波音787型客机当地时间26日下午1时准时安全抵达都柏林。

声明说，由于飞机在土耳其上空遭遇气流，6名乘客和6名机组人员报告受伤，飞机降落后机场出动警察、消防和救援人员处置。所有乘客和机组人员在机舱内接受伤情评估，8人被送往医院接受治疗。

乘客保罗·莫克告诉爱尔兰广播电视台，客机颠簸时，“有人撞到（客舱）天花板”，饮料洒得到处都是。另一名乘客埃玛·罗斯·鲍尔说，一些乘务员脸部擦伤，一个女孩胳膊用吊带保护着。

卡塔尔航空公司声明说，“少数乘客和机组人员在飞行途中受轻伤，现正在接受治疗”，公司正在对此事做“内部调查”。

新加坡航空公司一架波音777-300ER型客机21日从英国伦敦飞往新加坡途中突然遭遇强气流，发生严重颠簸，紧急降落在泰国曼谷。一名73岁英国籍乘客在事故中死亡，死因疑为心脏病发作，另有上百人受伤，其中数十人接受重症监护。

新华社微特稿

埃菲尔铁塔票价要涨

法国巴黎市政厅日前经投票决定，自6月起将埃菲尔铁塔票价上调20%，以补贴修缮费用。

依据调价方案，自6月17日起，成年游客乘电梯前往埃菲尔铁塔顶层的票价将由目前的29.4欧元涨至35.3欧元；12岁至14岁游客的票价由14.7欧元升至17.7欧元，4岁至11岁儿童的票价则由7.4欧元涨至8.9欧元。

据美国有线电视新闻网25日报道，促成涨价的主要原因包括新冠疫情期间游客数量减少以及修缮成本不断上升。负责运营的埃菲尔铁塔运营公司为此出现严重赤字。

依据公司说法，2019年参观铁塔的游客接近620万人次，2020年游客量跌至不到160万，次年不到210万，这两年铁塔运营成本大约是总营业额的三倍。

据法国《世界报》报道，新冠疫情期间，埃菲尔铁塔方面预算缺口约为1.2亿欧元。工会认为，考虑到需要给铁塔刷漆以及其他修缮工作，先前6000万欧元的资本重组不够。巴黎市议会上周支持对该公司进行资本重组，同时降低向公司收取的年费。

据新华社微特稿

土耳其南部一交通事故 致10死39伤

这是5月26日在土耳其梅尔辛省塔尔苏斯区拍摄的高速公路事故现场。

土耳其内政部长耶尔利卡亚26日说，该国南部梅尔辛省当天发生一起交通事故，造成10人死亡、39人受伤。耶尔利卡亚当天在社交媒体上说，一辆从迪亚巴克尔省开往伊斯坦布尔省的客运大巴，在梅尔辛省塔尔苏斯区一条高速公路上发生侧翻，并撞上对向驶来的一辆卡车和两辆小汽车。

新华社发

■广告

宠物狗航班美国首飞

票价6000美元

美国一个宠物主人创立了“汪汪航空”（BARK Air），以宠物狗为主要服务对象，并于日前完成首航，一人一狗票价6000美元。

据福克斯商业新闻网站报道，“汪汪航空”首个航班23日从美国纽约市附近的韦斯特斯特县机场成功飞至洛杉矶范努伊斯机场。

公司办公室主任凯瑟琳·伊诺斯说，这架航班搭载多种宠物犬，包括吉娃娃、金毛和腊肠。飞行过程中它们不必待在航空箱里，一些狗在过道上玩耍，一些则睡了一路，没有发生任何不愉快的事。它们旅途中还享用了各种美食。人类乘客也相处融洽，因为对狗有着共同爱好，大家相谈甚欢。

公司在社交媒体上说，与普通航班相

比，这趟航班上狗狗最重要，它们“既不是货物，也不是机组人员和旅客的负担”。飞行体验的每个细节以“狗为先”精心打造。

公司创始人、首席执行官马特·米克尔接受路透社采访时说，他想带爱犬旅行却屡屡受挫，因此萌生创立这个航空公司的念头，以期“缓解狗狗们的焦虑、减轻其压力，让它们在飞机上感到舒适、不恐惧”。

公司使用小型商务机，每架飞机上可搭载10只狗和15个人。首航航班一人一狗票价6000美元。公司目前还经营前往英国首都伦敦的航线，票价高达8000美元。

公司说，随着进一步理顺经营，预计未来机票价格会下调。

据新华社微特稿



好消息

大同机场携手东航推出“旅游集市”特惠机票!!!

大同-长春 280元起 大同-温州 350元起

大同-武汉 450元起等多条特惠航线，具体详情请关注“大同云冈国际机场”公众号点击右上角搜索“旅游集市”

温馨提示：以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限，欲购从速！

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476



航班动态随时查
旅游购物更便捷
特价机票不错过